1202 - LG 20T - gioz
1R e _ HIA NV IULVIANHD EEnT it
mﬁﬂqu DuY waxémmsa%:o VIHVZYN D Oo_ggﬁq«mﬂ_xobs Vi &ﬁ F£U0 ex@wfaﬂﬁo_,_amm 4903 DYV

m%_.ua;é_,; =25

VZONIdS3 Y43IAIY 13NNYIA

u !
IVdIDINNIN 0Y3YOSIL m@mwz_xn_ H0dIo3y
10°259°626'62$ 00°0% 00°0$ 00°0$ 00°0% 00°0% (z+1=g) soseib3 ap opeynsay |ap Ivjol "¢
00°0% 00'0% 00'0$ 000% 00°0% 00°0% e9)|qnd epnag
00°0% 00°0% 00°0% 000$ 00°0% 00'0% saucpepode A sauopedoipey
00°0$ 00'0% 00°0% 00°0% 00°0% 00°0% sauorsineld seujo A sessiouBUy ssuoisIau|
¥6'298°v9L L1$ 00°0% 00°0% 00'0% 00°0% 00°0% eolqgnd ugisIany|
00°005'85% 00°0% 00°0% 000$ 00°0% 000% se|gBuelul & sejganwu) ‘ssjganw saualg
00°0% 00°0% 00°0% 00°0% 00°0% 000% sepnfe senjo A soipisgns ‘saucioeubise ‘Seroualasuel|
GE'852'0L¥S 00°0% 00°0$ 000% 00°0$ 00'0$ sajeJoushb somnieg
00°006°92% 00°0% 00°0$ 00'0% 00°0% 00°0% sosiuwns £ sajeusiepy
00Z66'c8L’ L% 00°0% 00°0% 00°0% 00'0% 000% sajeuosiad sopinleg
6Z°CLLY06'ZLS 00°0% 00°0% 00'0% 00°0% 00°0% (I+H+D+4+3+a+0+g+v=2) opejanbng ojses 'z
98'656'022% 00°0$ 00°0$ 00°0% 00°0$ 00'0% eolqnd epnag
00°0% 00'0% 00°0% 00°0% 00°0% 000% sauopenode £ seucioedpiey
000% 00°0% 00°0% 00°0% 00°0% 00°0% seuo|sircud sesjo £ sesspueuy SauolsIaAY|
00°0% 00°0% 00°0% 00°0% 00°0% 000% eolgnd ugisiaau)
PPELGEELS 00°0% 00°0% 00°0% 00°0$ 00°0% sajgibuelul  ssjqenw ‘sejqenw sausig
0£'92E'61$ 00°0% 00°0% 00°0% 00°0% 00°0% sepnAe seno £ so|pisqns ‘ssuoioeubise ‘sejousiajsuel ]
LEP26'SLY'TS 00°0% 00°0$ 00°0% 00°0% 00°0% sajesausb soppinieg
GL'GLZ'ZLE'GS 00°0% 00°0% 00°0% 00'0% 00°0% sosiuiwns £ sajeusjep
00°'865°292't$ 00°0% 00°0% 0o0$ 00°0%$ 00'0$ s9|euosiad sopinieg
zLers’ mmo 2» : i g :+_._+o+"_+m_+n+o+m+<,: %sm:c_m_ ON 03se9 '}

w_.ow wu wl_nEm__o_m,mu L€ |e olsua ap | jaqg : _ mma&ﬁ_wmm
407 - sosalb3 ap sopejnsay ﬁﬁ
NVYILYINNHD 3d OIdIDINNIA




